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I[IpumeHeHue onpeaeIeHHOr0 MHTErpaJia

1l1an.

1. [IpumeHeHue unTerpana B (pU3MKe.

2. HpI/IMCHGHHe HHTCI'pajia B MaTCMAaTHUKC.

OHpGI[GHéHHBIﬁ HHTCTPpa]l HMCCT MHOTI'OYHCICHHBIC JIIPUIIOKCHUA

B

MaTCMaTHKEC, MCXAaHHKC, (1)1/131/11(6, ACTPOHOMHH, TCXHHUKC H IOPYIHUX o0macTax

YEJI0BCUCCKOM ACATCIIBHOCTH. Mp1 paccMOTpuM 3ACCh TOJIBKO IMPHUMCHCHUC

(buU3HMKe 1 MaTEMaTHUKeE.

Tabnuua 1.1 [Ipumenenue nnTerpana

B

Mamemamuxka Dusuka

1. Beruucnenus S ¢uryp. 1. Pabora A nepeMeHHOW CHUJIBI.

2. JlnuHa 1yTu KPUBOIA. 2. S — (myTh) MEepeMeNICHNUS.

3.V Tena Ha S mapaienbHbBIX 3. Brruncnenne Macchi.

CEUYCHH. 4. BpluucieHrue MOMEHTA UHEPIIUHU JTMHUH,

4.V Tena BpalieHus 1 T.1. Kpyra, HHJIMHIpA.
5. Brliuncrienne KOOpJaUHATHI IIEHTpa
TSAKECTH.

6. KonmnuecTBO TENIOTHI U T.I.

1. BeruncjieHHe Iy TH, NPOIICHHOI 0 TOYKOM

IIyTh, IpONIEHHBIN TOYKON IPU HEPABHOMEPHOM ABWKEHUU I10 IPSAMOU

IEPEMEHHOM CKOpocThio ¥ = f{t}20 33 mpoMexyToKk BpeMeHH OT 1 110 tz

-
2

5= |

z
fthdt
BBIYHCIIACTCS 110 (hOpMyIIe "Iy .

C
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[Tpumepsr:

— (02 ~ .
1. CkopocTh JABWXKEHHS Toukm V=19t — 8t/ wv/c., Haiitu myTsh,

MPOIICHHBIN TOUKOM 3a 4—10 CEKYH]Ty.

Pemenue:  cormacHo  yciosuio, [ =9t*- 8t 1 =31, =4

J‘r
s = [, (9t — 8t)dt = [3t3 — 4t2]% = 83 (w).
CraenoBaTeibHO, '[3 ( ) [ I3 ()

2. JIBa Tena HaYalu JABUTATHCS OJHOBPEMEHHO W3 OJHOW TOYKH B OJHOM

o — (gl )

HampaBJICHUU 1O NpsiMoi. [lepBoe Teno ABHIKETCS CO CKOPOCThIO ¥V = (6t% + 2t)
M/C, BTOPOE — CO CKOPOCThIO V = (4t+5) M/c. Ha kxakoM paccTOssHUM APYT OT JIpyra

OHH OKa)KyTCs yepe3 S ¢?

Pemenue: OYCBUIHO, YTO HCKOMaAs BCINMYMHA CCTh PA3HOCTH paCCTOHHHﬁ,

IPOWJIEHHBIX MEPBBIM U BTOPHIM TEJIOM 32 5 C:

s; = [ (662 + 20)dt = [2¢% + t2]§ = 275 (w), 5, = [, (4¢ + 5)dt = [2¢2 + 5t]§ = 75 (w),
S, —S; = 275 — 75 = 200 (m).

3. Teno OpoIIeHO ¢ MOBEPXHOCTH 3E€MJIM BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO

u = (39,2-9,8") M/c. HaiitTi Han0GoJIbIIIYIO BBICOTY MOAbEMA TEIIa.

Pentenue: Teno DOCTUTHET HAMOOJBILEN BBICOTHI MOJIbEMA B TAKOW MOMEHT

Bpemenu t, korma vV =0, T.e. 39,2-9,8t = 0, otkyna | = 4 c. ITo popmyse Ha xomUM

s = [(39,2 - 9,8t)dt = [39,,2t — 4,9t%]§ = 78,4 (n).

2. BoluncjieHue padoThbl CHIIBI

PaboTa, nmpousBeneHHas nepeMeHHon cuiiol f(X) mpu nepemMenieHuu mo ocu

Ox wmarepuajbHOM TOYKM OT X = a J0 x=b, HaxoauTcs 10 Qopmyse
b

A=) Fixydx.
d
[Ipu pemeHnM 3a7ad Ha BBIYHMCICHWE PaOOTHI CHJIBI YAaCTO HCIOJIB3YETCsI

3akoH I' y k a:F=kx, (3) rne F — cuia H; x—abcotoTHOE yATMHEHHE TIPYKUHBI, M,

BbI3BaHHOE cuyion F, a K —koaddunment mponopiimonansuoctu, H/m.



[Tpumep:

1. Ilpyxuna B criokoiHoM coctosinud uMeeT JummHy 0,2 M. Cuna B 50 H
pactsruBaer mnpyxuHy Ha 0,01 M. Kakyio paGoTy Hamo coBepiINTb, UYTOOBI

pactsuyTh ee oT 0,22 no 0,32 m?

Pemenwe: ucnonn3ys paserctso (3), umeem 50=0,01k, 1. e. kKK = 5000 H/m.
Haxoaum mpenensl unaterpupoBanus: a = 0,22 — 0,2 = 0,02 (m), b=0,32- 0,2 =
0,12(m). Tenepn 11 (0) bopmyie (2 HOJyYUM

0.1z z 0.1z

s X

A=} 5000dx = 5000—]
-0,0z2 2,

= 2500(0,0144 - 0,0004) = 2500+ 0,014 = 35 (Ix).
0z

3. Boiuucienune paéoTbl, NPOM3BOAUMOI NPHU MOTHATHH TPy3a

3amava. [{unuagpuueckas muctepHa ¢ paauycoM ocHoBanus 0,5 M u
BBICOTOM 2 M 3amojiHeHa BOJOW. BelumciuTe paboTy, KOTOPYHO HEO0OXOIUMO

IIPOU3BCCTH, YTOOBI BHIKAYaTh BOAY U3 HUCTCPHEI.

Pemenue: BbienuM Ha TIyOMHE X TOPU3OHTAIBHBIA CJIOH BBICOTOM dX.
PaGora A, KOTOpYyIO0 HaJ0 MPOU3BECTH, YTOOBI MOJHATH CJIOM BOJLI BecoM P Ha

BBICOTY X, paBHa Px.

N3meHenue riyOrHbBI X Ha MAJTyl0 BETMYMHY dX BBI30BET U3MEHEHHE 00beMa
V Ha Benmuuny dV = nr? dx u usmenenue Beca P na Bemmuuny * dP = 9807 r? dx;
Ipyu OTOM coBepuiaecMas pabora A m3menurcs Ha Benumuuny dA=9807mr? xdx.

[TpounTerpupoBaB 310 paBeHCTBO mpu u3MeHeHnn X oT 0 mo H, momyumm

.‘H - - - -
A= | 9807mrixdx = 4903w H® = 49037 + 0,25 » 2° = 49037 (Tx)

]
4. BoluncjieHHe CHJIbI AABJCHHUA XKUAKOCTH

3HaueHue cwibl P AaBiIeHUs XKUJIKOCTH Ha TOPU3OHTAIBHYIO IUIOIIAJKY
3aBUCUT OT TJIyOWHBI TOTPYXKEHUS X OTON IUIOMAIKHU, T. €. OT PACCTOSHUS

TJTOMIAJIKU O TOBEPXHOCTH KUIKOCTH.

Cuna nanenuss (H) Ha TOpHU30HTAIBHYIO IUIOMIAAKY BBIYUCISETCS IO

dopmyse P =9807 €S x,



2

rme & — IUIOTHOCTH KMAKOCTH, KI/M°, S — momanp MIOMAnKH, M2, X —

riyOMHA MOTPYKEHUS TUIOIIAAKH, M.
5. limmHa xyru

ITycth mnockas kpuBasi AB 3amana ypaBaenueMm y =f(X) (a = X = b), npuuem

f(x) — menpepeiBHBIE QyHKIIMU B mpomexytke [a,b]. Torma muddepenmuman dl

-
-

| d
Codi= 14(2) ax
mHel  ayru AB Belpakaercs  (opmyloii v dx WK
dl=v1+[fC)*dx | a pmuma gyru AB  Bblumcnsercs 1o (opmyie
b b
L= 1 dl =1 v1+I[f x)Fdx, . N
Ja - rie a u b—3HaueHUs HE3aBUCUMOMN MEPEMEHHON

X B TOukax A u B.

Ecnu kpuBas 3amaHa ypaBHenueMm x = ¥ (y)(c y 2 d), To mmmHa nyru AB

L= [*V1+ {9 0)Pdy,

BBIUMCIIAETCS 1O  (opmyse rae ¢ W [ 3HayeHud

HE3aBHCUMOW NIEPEMEHHOM y B TOUKax A u B.
6. LlenTp Macc

[Tpumep. Ilycte BmoOdbL cTepkHs—oTpe3ka [a;b] ocu Ox — pacnpeneneHa

Macca IUIOTHOCTBIO P (X), T1e P (X) — HemnpepbiBHas (yHKuus. [lokaxeMm, yTo a)

[

;J:_x_:rix '
cymMMapHasi Macca M CTepkHS paBHa 'u ; 0) KoopJMHATa IEHTpa Macc X
1 b
— [ xp(x)dx.
paBHa M'rﬂ px) .
Ta0Omuma 1.2
Benuunabl Breruncienue Brrancinenune
IIPOU3BOJHOMN VHTErpaia
A — pabora; FO)=A" (x); Al “Feodx
F — cumna; N(t)=A" (t). .
i IN(t}dt.
N — MOIIHOCTE. =ty




M —Macca TOHKOTO P(X)=m' (x). iﬁzp(:r}dx.

—xy

CTEpPKHSA

P — JIMHEWHas! TJIOTHOCTh

1

Q —IneKTpUUECKHii 3apsT; I(t)=q' (t) [ rodr
Q="

| — cuita Toka.

S —nepeMeleHue; V(t)=S' (1) ,"tlm;:}dr

—

V —CKOpOCTb.

Q —KOJIMYIECTBO TEILIOTHI; C(t)=Q' (t) i‘r:c(t}dt

Y

C — TEIUIOEMKOCTD.

[Ipunoxenus onpeaeJéHHOr0 HHTErpajia B reoMeTpun

O0bEM Tena BpaleHus. PaccMoTpuM Teso, NoJy4YeHHOE BpAalIEeHUEM BOKPYT
ocu OX KpUBOJIMHEHHOHN Tpareiuu, orpaHuueHHor rpadukom dynkmun f (X ),

npssMbIME X = 8 1 X = b 11 ockro OX

r y=rix)

O06béM V Tena BpaieHust BOKpyr ocu Ox OyJieT paBeH:

b
=l 72(x)ar.

=]

O0bém V Tena BpamenussBokpyr ocu Oy OyeT paBeH:

= ?T]'xg.:ix




[Tpumep 1. Haittu 06bEM yced€HHOTO KOHYca, 00pa30BaHHOIO BpallleHUEM

npsiMoit Y = X + 1 Bokpyr ocu Ox u orpannueHHOM X =0u X = 3.

B cooTBeTcTBUY C BHIIENPUBENCHHON (HOPMYIION HMEEM:

3 3

reml (x+1Pdr=n) (22 + 2 +1)dx = (233 +x2 +x)
1] 0

3

=21
0

[Tpumep 2.Beruncinure 00BEM Teja, MOJYYEHHOTO BpAIICHUEM KPHBOM —

rpaduka pyHknun y= Sinx, x=0, x=1, BOKpyr ocu Ox.

F-3 2 F-3 X I
V=;?TJ'sinx' cfx=;?T‘!"1 —cost xkx =lr[1dx—?]‘$dx] =77'[JY|E,r _%Sin 2x|5 _%XE] =§

[Ipumep 3. Haiitu o0bem Tena, 0Opa30BaHHOTO BpaIeHHEM (DUTYPHI,

2
X

.J"? = J—
OTpaHUYCHHOU JTUHUSMU 2, x=0, y=2*4'E BOKpyT ocH Oy.

¥ |

243 : 243 2y
V=;rrt[wzy . cfy=;?rrl‘2ydy=;?ryju = 8
Pemenne: * ~ Y

KonTpoabHbIE BONIPOCHI:

1. I'ne npumeHseTcs onpeiesICHHbIA HHTErpan?

2. Kakue 3agaun MOXKHO PEUIUTh C MOMOIIBIO OMPEACIIEHHOIO UHTETpalia B
buzuke?

3. Kak HaiiTu yTh, MPONACHHBINA TEJIOM 32 ONPEICICHHOE BpeMs?

4. Kak BBIYUCIUTH paboTy Tena?

5. Kak Haiitu 00b€M Tena Bpamienust BOKpyr ocu Ox uiau Bokpyr ocu Oy?



